

# 达州日报



2009年6月18日 星期四

总编辑:刘方棠 值班副总编辑:何南观

农历己丑年五月廿六

国内统一刊号:CN51-0015

http://www.dzrbs.com

达州日报社出版 第14061号(今日4版)

# 李向志会见贵州客人

本报讯 6月16日,市委书记、市人大常委会主任李向志会见了贵州省国有企业监事会主席席卫普和瓮福(集团)公司党委书记、董事长何浩明一行。

李向志代表市委、市政府对席卫普、何浩明一行的到来表示热烈欢迎,并对贵州省委、省政府对瓮福入驻达州的大力支持表示感谢。李向志说,瓮福(集团)成功入驻达州,建设大型磷硫化工基地,对于实现达州加快发展和瓮福自身发展壮大必将起到积极的推动作用。

李向志说,四川省委、省政府高度重视达州天然气开发工作。市委、市政府立足资源优势,抢抓天然气资源大开发的

历史机遇,坚定不移地以天然气能源化工基地建设为重点,着力打造煤—电—冶—化产业链。在新一轮大开放中,达州的发展空间必将更加广阔。

李向志希望瓮福集团公司抢抓时间,加速项目建设,确保早日建成投产,发挥效益。他同时表示,市委、市政府以及各相关职能部门将进一步提升服务水平,营造一流发展环境,全力支持项目建设和企业发展。

席卫普对达州市委、市政府给予瓮福达州公司的关心支持表示感谢,并希望瓮福集团建设好瓮福达州磷硫化工基

地,为达州经济发展作出积极贡献。何浩明介绍了瓮福达州磷硫化工基地项目进展情况。何浩明说,场平工程能够在短短两个多月时间里就完成95%以上的工程量,这与达州市委、市政府及相关部门的强力支持是分不开的。同时他表示,集团公司将全力以赴保证项目建设和发展,打造世界一流的磷硫化工基地。

市委副书记、市纪委书记胥健,副市长黄平林参加会议。

当天上午,席卫普、何浩明一行在李向志的陪同下,参观考察了市天然气能源化工产业区。

(本报记者 罗丹)

## 李向志在检查甲型H1N1流感防控工作时要求

# 确保防控工作不留死角

李向志一行在达县人民医院检查

本报讯 6月17日,市委书记、市人大常委会主任李向志带领市级相关部门负责人督促检查我市甲型H1N1流感疫情防控准备工作。李向志指出,全市各级各部门要站在确保人民群众身体健康和生命安全的高度,高度重视,严阵以待,科学应对,全面落实各项防控措施,确保防控工作不留死角、万无一失。

李向志一行首先来到达县人民医院传染病大楼。这里是我市定点救治甲型H1N1流感的治疗隔离区。如今,这里的医疗器械、后勤保障、生活设施都已全部准备到位。走进病区,李向志仔细察看各项准备情况,当了解到这里一切防控工作都已按照临战状态安排妥当,李向志表示满意。他代表市委、市政府对这里的医务人员致以亲切慰问,并告诉他们,我市虽然尚未发现疫情传入,但防控工作不能有丝毫的松懈,必须认真查找工作中的不足和薄弱环节,进一步完善相关预案,抓紧落实各项综合防控措施。

随后,李向志一行又来到达州市疾病

防控预防中心,召开座谈会,听取全市防控情况汇报,并对全市甲型流感防控工作进行了再督促、再部署。

李向志说,境外甲型H1N1流感疫情发生一个多月来,我市各级各部门对疫情防控工作高度重视,准备充分,全力以赴防控疫情传播,保障了人民群众的身体健康、生命安全和出行安全。但大家清醒地看到,当前国际国内甲型H1N1流感疫情还在扩散,防控工作任务仍然十分艰巨,决不能掉以轻心,决不能有丝毫的麻痹与懈怠。全市各级各部门务必站在确保人民群众身体健康和生命安全的高度,按照“高度重视、积极应对、联防联控、依法科学处置”的原则,加强组织领导,完善工作机制,加大疫情监测与排查,克服侥幸心理和松懈情绪,切实做好各项应急防控工作。

李向志要求,各级卫生部门要严格按照卫生部下发的防控工作方案和医疗方案要求,进一步加大物资储备力度,确保各类检测试剂、耗材、消杀药械和防护用具、临床救治设备等物资储备到位。(紧转第四版)

## 汶川师生结束复课惜别达州

本报讯 汶川百花、玉龙小学师生即将结束在达州的复课,6月16日,汶川县在市广播电视台举行答谢仪式。市委常委、宣传部长杨娟出席仪式。汶川县委常委、县政法委书记罗尔基木,县人大常委会副主任伍江代表汶川县委、县政府向达州市委、市政府赠送了锦旗。

杨娟在仪式上表示,在汶川县委、县政府和达州市委、市政府

(本报记者 魏华 王万礼)

## 市领导到宣汉检查农业生产

本报讯 6月16日,市委常委、宣传部长杨娟,副市长陈中华一行前往宣汉县南坝镇、峰城乡和天台乡等地检查农业生产,要求大力发展玉米生产,确保粮食安全。

2008年,宣汉县玉米最高亩产达到1181.6公斤,再创西南山地玉米高产新纪录。2008年底,中央现代农业生产发展资金玉米

(本报记者 胡杨)

## 下月8支女篮劲旅达州竞技

本报讯 记者近日从市体育局获悉,由国家体育总局篮球运动管理中心主办,市政府承办,市体育局和达州商业集团协办的2009年“通州杯”CBA全国篮球俱乐部青年女子联赛将于7月16日至24日在市体育中心拉开战幕。

(吴亮 本报记者 魏华)

## 领导高度重视 组织协调得力 阶段效果明显

# 省委指导检查组肯定我市学习实践活动前阶段工作

本报讯 6月9日——10日,省委学习实践活动第五指导检查组莅临我市,指导检查学习实践活动,并参加我市市委常委专题民主生活会。通过走访、座谈和听取汇报,指导检查组认为我市学习实践活动市委高度重视,办公室组织协调得力,学习实践活动氛围浓厚,阶段性效果明显。

一是主题鲜明突出。在学习实践活动中,确定了“用科学发展观引领推动秦巴地区经济文化强市建设、引领推动经济平稳较快发展、引领推动和谐社会建设”活动主题。这一主题紧密结合了达州实际,顺应了全市上下加快发展的要求,激发

和调动了全市广大干部群众大抓发展的积极性和创造性。

二是学习深入扎实。一是规定动作严格认真。全面完成了省委“七个规定动作”,不变形不走样不走过场。二是自选动作独具特色。创造性地开展“四会一测试”和党员干部“六个一”活动,市委书记李向志亲自作专题报告。还邀请中央党校、清华大学知名专家学者作专题辅导讲座。

三是实践效果明显。一是形成了齐抓发展的共识。全市上下紧紧围绕“两个加快”,抓住扩大内需、灾后重建重要契机,在迎接挑战中抓机遇、破解难题中求突破,聚精会神保增长、千方百计保民生、坚决有力保稳定,呈现出了心齐风正、人心思干、竞相追赶的可喜局面。二是推出了大抓发展的招

第一,坚持“大抓项目、抓大项目”,成功签约、加快建设、建成投产了一批重大项目。第二,加速打造中国西部天然气能源化工基地,成功举办了“中国西部能源化工高峰论坛”,得到了中央、省委组办的肯定。第三,成功举办旅游产业发展推进大会,加快建设秦巴地区商贸物流中心和文化旅游中心。第四,农村改革发展、“八大民生工程”、城乡环境综合整治、机关效能建设等取得明显成效,全市党建工作得到

中央和省委的充分肯定。三是实现了今年首季开门红。今年以来,全市经济继续保持持续较快发展的势头,实现了开门红。一季度完成生产总值128.7亿元,同比增长13.7%;城镇居民人均可支配收入3051元,增收364元;农民人均现金收入1319元,增收136元。地方财政一般预算收入7.8亿元,增长16.6%,完成了省委“两个加快”和“保增长、保民生、保稳定”工作目标要求。

(学组办)

## 深入学习实践科学发展观

## 我市启动第十届西博会筹备工作

本报讯 距离第十届西博会开幕还有4个月。6月17日,省政府举行西博会筹备工作电视电话会议。市委常委、副市长何平在达州分会场收看会议,并就我市筹备工作进行安排部署。

第十届西博会将于10月16日至20日在成都举行。本届西博会将着力展示西部大开发战略实施10年来取得的重大成果、中国西部地区美好前景和四川灾后重建的新成果,设西部大开发成果馆、泛亚区域合作馆、灾后恢复重建馆、高新技术产业馆、优势产业合作馆等5大展馆。大会将邀请和组织客商5万人,其中境外客商不低于1万人。

何平指出,相关部门在思想上要高度重视,工作上要精心筹备。在展览布置方面,要突出我市地方特色和优势产业,大力招商引资,积极承接沿海产业转移,争取超额完成省委、省政府下达的招商引资目标任务。

(本报记者 魏华)

## 第二届成都国际“非遗节”落幕 达州代表团荣获“太阳神鸟奖”

本报讯 6月17日,记者从市文化局获悉,历时13天的第二届成都国际非物质文化遗产节13日在成都市世界非物质文化遗产公园圆满闭幕。达州代表团荣获中国文化遗产保护“太阳神鸟奖”。

据了解,本次“非遗节”以“多彩民族文化、人类精神家园”为主题,包括天府大巡游、博览会、大使级成都论坛等五大部分,由文化部、四川省人民政府和联合国教科文组织共同主办,由成都市人民政府、省文化厅和非物质文化遗产保护中心承办。200多个代表团参加了盛会。达州代表团派出60余人参加了“非遗节”。

本次“非遗节”,我市有21个项目参加展览,其中9个项目参加实物展销,3个项目参加现场技艺展示。进入国家级非物质文化遗产保护名录的渠县刘氏竹编工艺传承人刘嘉峰参加了国家馆现场技艺展示。节会期间,达州展览馆共接待世界各地游客5万余人(次)。

(李杨曦 本报记者 韩春艳)



近年来,农村书屋在通川区北外镇的每个社区悄然兴起。这不仅丰富了该镇农民朋友的文化生活,而且使农民从一些专业书籍中学到了更多的种植、养殖等知识,为农民致富提供了帮助。

## 公 告

尊敬的电力客户:

因近期将对营销业务应用系统进行升级改造,期间将暂停办理用电业务和电费收取。其中6月24日我局各营业厅暂停办理除收费业务外的用电业务,6月25日恢复;7月1日我局各营业厅(收费点)、工商银行营业点暂停办理电费收取业务,7月2日恢复。

感谢您对国家电网的支持,为此对您造成的不便敬请谅解。若有疑问,请拨打电力服务热线95598咨询。

特此公告

达州电业局

2009年6月18日